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Referat fra Landsbyrådsmøde 4/3-26 i SaƩrup 
Tilstede 16 rådsmedlemmer og Jesper Nielsen, Sund By. 

Fraværende med aĩud: Helle Nedergaard, Grumstrup og Liv fra Hauch, Enner. 

Fraværende uden aĩud: Rådved, Lundum, Yding og Grædstrup. 

Mødet var indkaldt af Vivi Koldskov og Thomas Worsøe, som er mødeleder. 
 

Bordet rundt med præsentaƟon. 

 

1. Dagsorden godkendes, bortset fra at pkt. 5, som udskydes. 

2. Referat fra 23/10-25 i Lundum godkendes. 

3. Jesper orienterer om sammensætning af Landsbyrådet. - Og opfordrer Ɵl deltagelse af kursus for 
fondssøgning i morgen. - Orienterer om Lokaldysten: Vrønding, Søvind, Tønning-Træden, 
Tvingstrup og Sdr. Vissing deltager: 2 Ɵmer hvor man kan gå, eller løbe. - Opgaver uddelegeres 
under Jespers orlov 1/4-1/11-26 - Opdatering af medlemsliste: Thomas Worsøe, SaƩrup. 
Ændringer mailes Ɵl: tworsoee@gmail.com. - Backup/sparring Ɵl nye rådsmedlemmer 
vedrørende indkaldelse Ɵl rådsmøder med dagsorden mv: Anders Boll, KaƩrup. Info@boll.dk. - 
Referat fra mødet Ɵl Tina Brohus, butbr@horsens.dk også fakturaer mv - MeƩe Stoltenberg skal 
modtage godkendt referat på mesh@horsens.dk Anders Boll sender deƩe. - Vi kan alƟd 
henvende os Ɵl leder af Sund By: Ingunn Jakobsen på isjacobsen@horsens.dk eller Lene 
Holmgaard, Teknik og Miljø. 

4. Landsbyruten, Søren fra Haldrup (og Peter fra Lundum). Søren mangler teknisk adgang herƟl. 
Derfor påtænkes etablering af Hjemmeside for Landsbyrådet, arbejdsƟtel: “Landsbyliv i 
Horsens”. Gruppen fremsender Ansøgning Ɵl næste møde med et rammebeløb på 50.000 kr. 
Bosætningskonsulent MeƩe har lavet markedsføring med 
hjemmesiden: www.herfinderduhjem.dk Her ligger også info om alle landsbyer i Horsens 
Kommune. Mikkel fra Underup, vil gerne med i gruppen. Og hvordan brander vi landsbyerne? Vi 
mailer info/oplæg Ɵl Landsbyruten Ɵl ham: mj@daugaardp.dk Der vejes for og imod at bygge 
videre på Landsbyruten-Appen eller lave en decideret hjemmeside. God ide med samlende 
Plaƞorm for landsbyerne med hjemmeside. 

5. Legeplads-gruppen ikke Ɵlstede. Punktet udskydes Ɵl næste møde. 

6. Børge gennemgår planche fra Arkitekturens dag 2025. Ved næste Arkitekturens Dag ønskes der 
foredrag med fagligt indhold for og med medarbejderne i forvaltningen og landsbybeboerne. 
Den nye Stadsarkitekt, Jens ChrisƟan Pasgaard inviteres Ɵl at deltage i et Landsbyrådsmøde. 
DereŌer tages der sƟlling Ɵl, om vi laver Arkitekturens dag for landsbyerne i 2028. Det drejer sig 
om branding af landsbyerne. 

7. Nedrivningspuljen. Oplægget gennemgås. 1,5 mio. i puljen. Hvem kan søge? Private søger 
kommunen. Som ƟlflyƩer/ny køber kan man søge om nedrivning. Landsbyernes beboere kan gå 
sammen om at købe nedslidt bolig Ɵl nedrivning. Oprydning på grund kan der også søges om. 
Udhuse ikke omfaƩet. “ForhåndsƟlsagn” inden der opkøbes Ɵl nedrivning vil være en god idé. 
Kommunen vurderer hvor meget Ɵlskud (50-100%) Ɵl nedrivning, der Ɵldeles. 
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8. Ansøgninger godkendes: 

a/ Haldrup: Højskolesangbøger, kr.: 13.160, - 

b/ Serridslev: Pizzaovn, kr.: 6.845, - 

c/ Sejet: Skilte + Bannere, kr.: 9.431,25 

d/ Arkitekturens Dag - frafalder 

e/ SaƩrup, Hængeskilte, kr.: 2010,- 

f/ Voervadsbro, Beplantning + Fliser: kr.: 28.768,39 

g/Tønning-Træden, Skilte + Skisportsslæde, kr.: 13.125, - 

1. Skal vi igen have et “Strategi-døgn”, hvor vi lærer hinanden bedre at kende? Hvor der diskuteres 
hvor vil vi hen med vores arbejde? Der er ikke umiddelbart nogen, der melder sig Ɵl at 
planlægge deƩe. Der foreslås at udskyde afviklingen Ɵl foråret 2027, hvor Jesper er retur fra 
orlov. Beslutning udsæƩes Ɵl næste møde. 

2. Næste møde 22/4 i Tønning-Træden. 

3. Evt.: Hvordan får vi folk Ɵl at møde Ɵl vores arrangementer? Hvordan styrker vi fællesskabet? 
Kan man opfordre Horsens Kommune Ɵl at genoplive “Tryg Landsby”? Forslag Ɵl dagsordenen Ɵl 
næste møde : A)Hvordan øger vi fællesskaberne i landsbyerne? B) Strategi-døgn? - 
planlægningsgruppe? C) Nyt fra Legeplads-gruppen. D) Arkitekturens Dag. 

 

 

Venlig hilsen 

Vivi Koldskov 

SaƩrup 

 


